

2018年8月27日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版  
星期一 戊戌年七月十七 国内统一刊号 CN41—0049 总第8165期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

为政之要 唯在用才

## 周口驻郑州人才工作站揭牌暨周口英才计划推介会在郑州举行

刘继标王录民共同为人才工作站揭牌



8月26日上午,市委书记、市委人才工作领导小组组长刘继标,周口驻郑州人才工作站名誉站长王录民,共同为周口驻郑州人才工作站揭牌。  
记者 王映 摄

有力举措,有利于拓宽人才工作渠道、优化人才素质结构、提高人才支撑能力,必将开创周口人才工作新局面。

刘继标强调,周口驻郑州人才工作站的成立,标志着我市招才引智打造了新平台。新时代的竞争是人才的竞争。希望各位人才顾问依托人才工作站,积极开展工作。在以后的合作共事中,周口市委、市政府将始终秉承“你创业、我服务”的理念,竭诚为大家创造良好条件、提供优质服务。希望周口驻郑州人才工作站充分发挥好桥梁纽带作用,讲好周口故事、传播周口声音,吸引凝聚各界高层次、高素质、高技能人才,汇聚

起推动周口高质量跨越发展的磅礴力量。

岳文华表示,周口驻郑州人才工作站的揭牌,只是周口籍在郑高层次人才联络服务工作的开始,在以后的工作中,要把人才工作站建成周口市引才引智引资引项目的桥头堡、对外宣传的新窗口,加强高层次人才联络服务的新平台。希望与大家加强合作,不断开创省地共建、校地共建的新局面,全面开启中原港城建设新征程,奋力开创周口临港经济发展新时代,成功谱写周口跨越发展新篇章。

王录民、张新友、王云彪、张锐、

习近平对中船重工第七六〇所黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示强调

## 要坚定理想信念 不忘初心牢记使命 履职尽责许党报国

新华社北京8月26日电 8月20日,今年第18号台风“温比亚”过境辽宁省大连市,受其影响,停靠在中国船舶重工集团有限公司第七六〇研究所的国家某重点试验平台出现重大险情。在危急紧要关头,第七六〇研究所党委书记、副所长黄群带领11名同志组成抢险队,对试验平台进行加固作业。作业过程中,黄群、宋月才、姜开斌同志

被巨浪卷入海中,英勇牺牲。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平闻讯后对黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示指出,黄群、宋月才、姜开斌同志面对台风和巨浪,挺身而出、英勇无惧,为保护国家重点试验平台壮烈牺牲,用实际行动诠释了共产党员对党忠诚、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格,用宝贵生

命践行了共产党员“随时准备为党和人民牺牲一切”的初心和誓言,他们是共产党员的优秀代表、时代楷模。习近平强调,广大党员干部要以黄群、宋月才、姜开斌同志为榜样,坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,履职尽责、许党报国,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

我市领导分别在主会场和分会场参加会议

## 全省促进非公有制经济健康发展大会召开

本报讯(记者 王泉林)8月25日,全省促进非公有制经济健康发展大会在郑州召开。会议深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,坚定落实党中央“两个毫不动摇”“三个没有变”的重大方针,按照省委十届六次全会暨省委工作会议要求,对当前和今后一个时期我省非公有制经济健康发展进行部署,强调要聚焦非公有制经济高质量发展,以更加鲜明的导向、更加坚定的信心、更加务实的举措,进一步营造非公有制经济健康发展的浓厚氛围,进一步弘扬优秀企业家精神,进一步点燃全社会创新创造的激情,努力实现新时代我省非公有制经济创新发展、转型发展、提质发展,为中原更加出彩提供坚强有力的支撑。

会议总结了近年来我省非公有制经济发展取得的成绩,分析了面临的形势和问题。会议强调,党的十八大以来,围绕非公有制经济健康发展,习近平总书记作出一系列重要论述,重申了我们党“两个毫不动摇”“三个没有变”等重大方针,深刻阐述了如何坚持和完善中国特色社会主义基本经济制度,科学回答了事关非公有制经济发展的最紧迫、最现实的重大理论和实践问题,为非公有制经济健康发展提供了行动指南和根本遵循。我们要认真学习领会习近平总书记重要论述,增强抓好非公有制经济发展责任感、紧迫感,切实增强推动新时代我省非公有制经济健康发展的思想自觉和行动自觉。

会议强调,要进一步深化对非公有制经济重要地位和作用的认识。要坚定以新发展理念为引领,把握好推动非公有制经济高质量发展的主要任务。要提升企业自身素质,让非公有制经济插上二次创业转型发展的翅膀。要加强党的领导,为非公有制经济发展提供坚强保证。

会议印发了省委、省政府《关于促进非公有制经济健康发展的若干意见》《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的实施意见》《河南省优化营商环境三年行动方案》等文件,对双汇实业集团有限责任公司等100家优秀非公有制企业和薛景霞等100名非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者予以通报表彰,向优秀非公有制企业和优秀建设者代表颁发了光荣册。省发展改革委、许昌市政府、汉威科技集团等8家单位和企业负责同志作了大会发言。

会议以视频会议的形式召开。我市领导刘继标、丁福浩、路云、赵万俊在主会场参加会议,牛越丽、李云、岳文华、王田业、刘孟连、吉建军、杨永志、张广东、洪利民、王少青等在周口分会场参加会议。市直有关单位、金融证券保险部门机构等相关单位主要负责同志在周口分会场参加会议。各县市区有关同志在县市区分会场参加会议。(23)

## 青少年竞技组现代五项比赛落幕

本报讯(记者 张洪涛)8月24日下午,随着省十三届运动会青少年竞技组现代五项比赛最后两个竞赛项目——男女甲组混合团体接力比赛、男女乙组混合团体接力比赛的结束,现代五项比赛的竞赛项目全部完成,共决出6枚金牌。

此次青少年竞技组现代五项比赛共决出男子甲组个人赛、女子甲组个人赛、男子乙组个人赛、女子乙组个人赛、男女甲组混合团体接力、男女乙组混合团体接力6枚金牌。参加现代五项比赛的运动员分甲、乙两组进行比拼,甲组运动员分别参加游泳、击剑和激光跑比赛,乙组运动员分别参加游泳、击剑和激光跑比赛。

8月24日,男女甲组混合团体接力比赛和男女乙组混合团体接力比赛在市

体育中心开赛。击剑赛场上,运动员手执长剑,斗智斗勇,激烈比拼;游泳赛场上,运动员你追我赶,劈波斩浪;激光跑赛场上,运动员在奔跑的同时,还要进行激光枪射击,既考验运动员的速度,也考验运动员的心理素质和稳定性。

经过激烈比拼,男女甲组混合团体接力比赛的冠军、亚军和季军分别被郑州队、洛阳队和商丘队摘得;男女乙组混合团体接力比赛的冠军、亚军和季军分别被安阳队、新乡队和信阳队夺得。(23)

省运会现场报道



## 中国共产党周口市委员会致民革、民盟周口市代表大会的贺信

中国国民党革命委员会周口市委、中国民主同盟周口市委:

在全国上下深入学习贯彻中共十九大精神和省委十届六次全会暨省委工作会议精神,开启新时代周口全面建设社会主义现代化新征程的关键时刻,民革周口市委、民盟周口市委召开代表大会并进行换届。这是我市统一战线和多党合作事业中的一件大事,也是我市民主政治生活中的一件喜事。在此,谨向你们表示最热烈的祝贺!

过去五年,是周口发展面临重大挑战、取得巨大成就的五年,也是我市统一战线事业蓬勃发展的五年。

五年来,中共周口市委坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度建设,加强政党协商制度保

障,推进政党协商规范开展,进一步拓宽议政建言渠道,加强党外代表人士队伍建设,推动政党关系更加和谐,多党合作事业蓬勃发展。五年来,民革周口市委、民盟周口市委始终与中共周口市委风雨同舟,肝胆相照,共同维护多党合作政治格局,积极参政议政,开展民主监督,参加中国共产党领导的政治协商,开展了“博爱·牵手”、慰问抗战老兵、“烛光行动”、“同心支教行”、脱贫攻坚专项民主监督等一系列特色活动,为推动周口经济社会发展作出了重要贡献,谱写了我市多党合作的新篇章。

今后五年,是周口打好打赢“三大攻坚战”、如期全面建成小康社会的关键时期。新时代周口已经站在了大转折、大发展、大变化的历史节

点,奋斗新时代,开启新征程,需要全市各民主党派把握新机遇、担当新使命、展现新作为,更需要全市上下共同努力。中共周口市委将坚定不移地坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,一如既往地贯彻“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的方针,进一步加强与市各民主党派的团结合作,积极推进多党合作和政治协商事业再上新台阶。希望民革周口市委、民盟周口市委以召开代表大会为契机,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持走中国特色社会主义政治发展道路,全面贯彻中共十九大精神,搞好政治交接,夯实共同思想政治基础;强化使命担当,始终做到中共周口市委

的重大决策部署到哪里,各民主党派的作用优势就发挥到哪里;加强自身建设,提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力和解决自身问题能力,增强出彩意识,厚植出彩动力,焕发出彩激情,争做出彩周口人,着力推动周口“一年一变样、三年上台阶、五年大发展”,助推“满城文化半城水、内外联外通达江海”的中原港城建设,为实现周口高质量跨越发展、在中原更加出彩中绘就周口特色添彩画卷作出新的贡献!

预祝民革周口市第二次代表大

会、民盟周口市第四次代表大会圆满成功!

中国共产党周口市委员会

2018年8月27日



扫一扫  
周口新闻  
早知道

